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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Os cabos submarinos de fibra ótica que servem os Açores atingem a sua vida a sua vida útil em

2023

Os atuais cabos submarinos que permitem o encaminhamento de todo o tráfico de

telecomunicações inter-ilhas e para o exterior da Região Autónoma dos Açores são propriedade

da Altice, através da aquisição da Portugal Telecom.

Considerando que hoje as condições de mercado são substancialmente diferentes das que

existiam à data do lançamento daquelas infraestruturas de comunicação;

Considerando a importância vital dos referidos cabos submarinos para os Açores;

Considerando que o Governo da República deve, com a necessária e adequada antecedência,

proceder ao estudo e definição do modelo a adotar na substituição dos atuais cabos

submarinos;

Considerando que nas ligações dos Açores ao Continente não deverá ser excluída a

possibilidade de ligação a projetos de cabos submarinos intercontinentais;

Considerando tendo que a substituição dos cabos submarinos dos Açores e da Madeira é um

assunto nacional, sem prejuízo da necessária articulação com as autoridades regionais,

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os Deputados

subscritores do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm por este meio dirigir ao

Ministro das Infraestruturas e Habitação, através do Presidente da Assembleia da República, as

seguintes perguntas:

1. Qual o ponto situação do trabalho que é suposto estar a ser desenvolvido pelo Governo com



vista a substituição dos cabos submarinos em 2023?

2. Que projeto técnico está a ser trabalhado ou equacionado e que modelo de negócio está

perspetivado?

3. Que investimentos estão previstos, qual o seu valor estimado, como serão executados e

financiados?

4. Está o governo ciente da urgência deste projeto e do que representa para os Açores qualquer

interrupção no tráfico de telecomunicações quer inter ilhas quer para o exterior da região.

Palácio de São Bento, 7 de março de 2019

Deputado(a)s

BERTA CABRAL(PSD)

ANTÓNIO VENTURA(PSD)

JOSÉ SILVANO(PSD)

ANTÓNIO COSTA SILVA(PSD)

ÁLVARO BATISTA(PSD)

FÁTIMA RAMOS(PSD)

MARGARIDA MANO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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